

中超首胜！舜天翻开历史性一页

昨天主场2:0完胜青岛，江苏足球15年后取得顶级联赛的首胜

■中超首胜·焦点

卡洛斯和戈麦斯差距咋那么大呢



卡洛斯现在是球迷的宠儿

卡洛斯、戈麦斯，舜天前场的两杆“洋枪”，几轮下来，高下分明。卡洛斯已成为球迷、媒体的宠儿，赛前，当卡洛斯出现在奥体时，全场球迷高呼他的名字；戈麦斯呢？实在提不上筷子，有人戏称他为“四无产品”，无身高、无头球、无技术、无速度。

对于戈麦斯，老裴也不满意，最近两场比赛，老裴都是中场休息便换下了戈麦斯。昨天比赛结束，老裴坦

言，“戈麦斯在前场起不到什么作用，因此把他留在场上已经没有多大意义。”

对于戈麦斯，球员也不信任他，一个明显的例子是，昨天的比赛，邓卓翔宁可在左路自己过人，也不愿意把球分给位置更好的戈麦斯。而半场结束前，戈麦斯一次低级的停球失误，更是引起全场球迷的不满。

而卡洛斯上场后，舜天在进攻中明显提升了一个档次，从他场上的表现来看，卡洛斯的心脏问题已没有大碍。为了让卡洛斯得到充分的休息，老裴只让他打了半场。

现在看来，戈麦斯距离淡出主力位置已经不远了，因为他的竞争对手谭斯进球了，而且表现不错。

一个不行，一个完全不行，实际上也给老裴出了道难题，那就是，一旦卡洛斯因伤或是停赛上不了，舜天的进攻怎么办？

快报记者 吕远

30名球迷注视下有有主场拿一分



和两万多名球迷看舜天（上图）相比，有有主场（左图）几乎没有球迷

昨天下午3点半，中甲联赛，有有在五台山迎战青岛海利丰，和两万多名球迷涌进奥体为舜天加油相比，昨天来看，有有比赛的球迷仅有30人。最终有有主场0:0战平青岛，主帅胡云峰赛后表示，主场拿一分弥足珍贵，因为在开场不到半个小时的情况下，有有两名球员就被红牌罚下。

昨天比赛前，五台山体育场外的西南角十分热闹，记者走近一看，原来大家在看打八十分。打的人聚精会神，看的人如痴如醉，仔细数数，三四桌八十分竟然有四十多人围观。而当记者走进场内时，只有东边看台有一群蓝狮球迷会的球迷，他们敲着大鼓，不停地喊着“有有必胜”。这也是场地



陆博飞（中）打进江苏足球的中超首球 本版摄影 快报记者 顾炜

想沾喜气 裴恩才穿上红衣服

3轮不胜，仅拿1分，这个成绩老裴不满意，球员也觉得憋屈，毕竟前三场，舜天场面上都不落下风。

回到主场迎战青岛，又一个迎来首胜的机会，球迷期待，球员也期待。昨天，奥体中心来了两万多名观众，甚至比首个主场人数还多，开赛前，球迷们便开始给球队鼓劲，整齐的小曲在奥体上空回荡。

为了沾点喜气，老裴特地穿上了一件红色T恤，而球员呢？赛前集体换了发型，邓卓翔电了头发，秦升把头发染成了金黄色，“希望能转转运气。”一位舜天球员告诉记者。

半场沉闷 老板要求拿出拼劲

在球迷的呐喊声中，比赛开始了，卡洛斯没有首发，而是坐在了替补席上。这让球迷有了些许担心，“卡洛斯不在，舜天不好打啊。”一位老球迷说道，事实也验证了这种担心。

整个上半场，双方都打得比较沉闷，舜天几乎没有像样的进攻，反倒是青岛中能，差点利用角球攻破舜天球门，好在门将邓小飞发挥稳定。

场面不好看，老裴也着急，几次站起来指挥球员，也许是看到舜天没什么机会，青

岛人开始放开手脚，上半场就换上了外援前锋，加强进攻。半场结束时，比分牌显示0:0，很是乏味。

这场比赛，主席台上坐了不少官员，还有赞助商代表，看到球队半场踢得“无精打采”，老板董启彬面子上有些挂不住，中场休息时，他特地叫住了俱乐部董事长龚建人，“你马上去休息室，给球员们带句话，让他们一定要拿出拼劲，打出我们的精神面貌。”



老裴终于松了一口气

连进两球 历史性的一刻诞生

受老板委托，龚建人进了更衣室，把老板的意思传达给了球员。下半场，舜天果然像换了个人一般。老裴也做出了换人调整，

戈麦斯下，换上郭明月打后腰，把陆博飞的位置提前了。

这样的调整，没多久就收到了效果，第52分钟，青岛后卫在禁区内推倒姚翰林，裁判果断判罚点球。全场沸腾！这一次，陆博飞站在了罚球线上，他成功骗过对方门将，将球打进，1:0，舜天中超历史上的首个主场进球就此诞生。

此后，令人期待的卡洛斯终于出场了，他的上场给了对手更大的压力，卡洛斯用他惊人般的速度一次又一次威胁着对手的大门，第73分钟，卡洛斯中路突破，妙传禁区右侧的谭斯，后者晃过一名后卫，突然射门，2:0，进球后的谭斯兴奋地脱下上衣，跑向球迷看台，首个胜利似乎已经触手可及。

接下来的比赛，几乎成了卡洛斯的表演时间，踢得兴起的他甚至玩起了“德尼尔森”般的骑单车杂耍。

2:0，终场哨声响起，舜天赢了，历史性的一刻也就此诞生。

快报记者

吕远

■中超首胜·声音

董启彬： 有空请大家喝酒

赛后，舜天更衣室里热闹非凡，掌声不断，笑容挂在每一个球员的脸上，连大老板董启彬都赶来了，他还带来了赞助商代表，三菱重工的高层也来给球队道贺。

更衣室里，董总面带微笑，动情地对大家说：“今天大家表现得非常好，我们很满意，前面尽管受到了一点挫折，但我们一起挺了过来，以后我们遇到什么问题，都不要怕，一起面对，一起解决。今天赢了，大家可以暂时放松一下，当然，后面还有更艰巨的任务，希望大家再接再厉。”

赛后，董总有意要请老裴吃饭，老裴婉言谢绝了，“明天还要训练，下周五就有比赛。”老裴说道。临走时，董总笑着对大家说，“有时间我请大家喝酒。”更衣室一片欢呼声。快报记者 吕远

裴恩才： 首胜来得有点迟

拿下首胜，老裴有一些如释重负的感觉，喜悦没有写在他的脸上，毕竟三轮不胜，老裴顶着巨大的压力。

赛后的新闻发布会上，老裴说道，“今天这场比赛实属不易，胜利来自于球员在场上的拼搏以及球迷的支持。不过今天我们也有不足，特别是在领先之后，心态往往会出现混乱，这是年轻球队的特点，可以说，第二个进球是至关重要的。”

发布会后，见到记者，老裴感慨地说：“胜利来得有点迟。”

谭斯为舜天打进第二球

